
DORVAN indoor & outdoor
[ Matteo Thun & Antonio Rodriguez, 2024 ] 

[ ITA ]  Caratteristiche Tecniche

Struttura: in legno massello 
di iroko naturale o tinto carbone 
e acciaio inox AISI 304
verniciato opaco nero. 
Piano: in marmo opaco bianco 
Carrara, nero Marquina o grigio 
Silver Roots.

[ ENG ]  Technical features

Structure: in natural or coal-grey 
stained iroko solid wood 
and AISI 304 stainless steel 
with a matt black finish. 
Top: in matt white Carrara, 
black Marquina or grey Silver 
Roots marble.

[ FRA ]  Caractéristiques techniques

Structure: en iroko massif, naturel 
ou teinté charbon, et en acier inox 
AISI 304 laqué noir mat. 
Plateau: en marbre mat blanc 
Carrare, noir Marquina ou gris 
Silver Roots.

[ ESP ]  Características técnicas

Estructura: de madera maciza 
de iroko natural o teñido en carbón 
y acero inoxidable AISI 304 
pintado en negro mate. 
Sobre: de mármol mate blanco 
Carrara, negro Marquina 
o gris Silver Roots.

[ DEU ]  Technische Merkmale

Struktur: aus massivem Irokoholz 
Natur oder Kohleschwarz gebeizt 
und matt schwarz lackiertem 
Edelstahl AISI 304. 
Platte: aus mattem Marmor 
Bianco Carrara, Nero Marquina 
oder Grigio Silver Roots.
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